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Subotica, Srbija 14. maj / Subotica, Serbia on 14 May 

 

POZIVNO PISMO ZA MEĐUNARODNU STRUČNO NAUČNU  

KONFERENCIJU „HORIZONTI 2021“ 

horizonti2021.vsovsu.rs 

Poštovana/i,  

Zadovoljstvo nam je da Vas pozovemo na dvanaestu stručno-naučnu konferenciju „Horizonti 2021“ u 

organizaciji Visoke škole strukovnih studija za obrazovanje vaspitača i trenera iz Subotice koja će se 

održati 14. maja 2021. godine u Subotici. „Horizonti“ su konferencija koja objedinjuje i razmatra 

aktuelna stručna i naučna pitanja iz oblasti pedagogije, psihologije, medicine, nutricionizma, fizičkog 

vaspitanja i sporta. 

Svet se u 2020. godini našao u nesvakidašnjoj krizi izazvanom pandemijom korona virusa. Sama 

pandemija, ali i mere koje su preduzete kako bi se ona kontrolisala, u velikoj meri su izmenile 

svakodnevno funkcionisanje svih nas, i uticale na sve sfere naših života: od sistema školstva 

(edukacije na svim nivoima), preko količine i vrste fizičke aktivnosti, navika u ishrani, pa do značajnih 

pretnji fizičkom i mentalnom zdravlju pojedinaca. U skladu sa tim, javila se i potreba za sagledavanjem 

nastalih problema i pronalaženjem konstruktivnih rešenja koja bi omogućila održavanje 

funkcionisanja pojedinaca u doba krize na optimalnom nivou. 

Cilj ovogodišnje konferencije je da se sagledaju činioci koji utiču na smanjenje kvaliteta života tokom 

krize sa aspekta pedagoških, psiholoških, medicinskih, nutricionističkih, i sportskih nauka. 

TEMATSKE OBLASTI KONFERENCIJE 

Predložene tematske oblasti NISU obavezujuće već odražavaju generalna interesovanja autora. 

❖ Vaspitanje, obrazovanje i mentalno zdravlje 

• Izazovi obrazovanja i vaspitanja u vreme pandemije 

• Karantin kao (najveći) psihološki eksperiment  

• Pandemija i mentalno zdravlje: dece, porodice i pojedinca   

❖ Medicina i nutricionizam  

• Preventivna medicina i javno zdravlje, 

• Nutricionizam, 

• Primarna i klinička medicina. 

❖ Sport i fizičko vaspitanje 

• Kvalitet života sagledan kroz fizičku aktivnost, 

• Trenažna tehnologija u radu sa mladim sportistima, 

• Savremeni pristupi u sportu i fizičkom vaspitanju 

 

UPUTSTVO AUTORIMA 

Potrebno je da autori potvrde svoje učešće na konferenciji do 31. decembra 2020. godine registracijom 

putem elektronske forme koja se nalazi na sajtu konferencije (KLIKNUTI ZA PRIKAZ). 

Za izlaganje na konferenciji prihvataće se radovi sa najviše šest autora. Jedan autor može prijaviti 

najviše dva rada (samo na jednom radu može biti prvi autor). Radovi izloženi na konferenciji biće 

objavljeni u elektronskom zborniku. Rok za dostavljanje radova u celini je 15. februar 2021. godine. 

Naknadno prispeli radovi neće biti razmatrani i ne ulaze u recenzentski postupak. Detaljne smernice 

za pisanje radova nalaze se u uputstvu za autore (KLIKNUTI ZA PRIKAZ). 

UREĐIVAČKA POLITIKA 

U zborniku radova u celini „HORIZONTI 2021“ biće objavljeni naučni i stručni radovi koji tretiraju sve 

navedene tematske oblasti. Prihvataće se radovi na srpskom i engleskom jeziku. Svi prispeli radovi se 

upućuju na ''double-blind'' recenziju (dva nezavisna recenzenta). Autori će biti obavešteni o 

prihvatanju  najviše mesec dana od momenta slanja kompletnog  rada. 

KOTIZACIJA 

Kotizacija za učešće na konferenciji iznosi 30 evra (po kursu na dan Narodne Banke Srbije) po radu, 

i može se uplatiti nakon informacije o prihvatanju rada na žiro račun  Visoke škole strukovnih studija 

za obrazovanje vaspitača i trenera (840-446666-88) u Subotici sa naznakom „Za konferenciju’’. 

Kotizacija obuhvata: akreditacioni materijal, koktel na otvaranju konferencije, zbornik radova (u 

elektronskoj formi) i sertifikat (u elektronskoj formi). 

Učesnici konferencije imaju mogućnost da prisustvuju svečanoj večeri u hotelu „Galerija“ uz doplatu 

od 20 evra (po kursu na dan Narodne Banke Srbije) na gore navedeni žiro račun sa naznakom „Za 

svečanu večeru“. 

Za uplate iz inostranstva potrebno je pratiti uputstvo za plaćanje (KLIKNUTI ZA PRIKAZ) 

Sa nadom da ćete svojim učešćem na 12. Međunarodnoj konferenciji „HORIZONTI 2021“ dati naučni, 

stručni i društveni doprinos pedagoškim disciplinama, sportu i zdravlju, unapred zahvaljujemo. 

 

U slučaju da epidemiološka situacija ne dozvoli održavanje konferenciju uživo, konferencija 

će biti održana putem online platforme koja će biti postavljena na sajtu konferencije. 

 

Organizacioni odbor stručno-naučne konferencije „HORIZONTI 2021“ 

 

 

https://www.horizonti2021.vsovsu.rs/
http://horizonti2021.vsovsu.rs/reg
http://horizonti2021.vsovsu.rs/uputstvo-za-autore.pdf
https://horizonti2021.vsovsu.rs/payment-instruction/

